RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) DARING

Satuan Pendidikan : MI Alkhairat Bangga

Kelas / Semester 242

Tema : Menghindari Akhlak Tercela Orang Munafik
Subtema : Ayo Membaca Kisah Orang Munafik

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

a. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran peserta didik dapat menceritakan kembali
kisah orang munafik.

b. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran peserta didik dapat menyebutkan ciri-ciri
orang munafik.

c. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran peserta didik dapat menyebutkan dampak
negatif yang ditimbulkan dari sifat orang munafik.

d. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran peserta didik dapat menghindari sifat orang
munafik.

B. Kompetensi Dasar (KD)
2.5 Menghindari sifat munafik.
3.5 Menjelaskan sifat munafik, dampak negatif dan cara menghindarinya.
4.5 Menceritakan dampak negatif sifat munafik.

C. INDIKATOR
1. Menceritakan kisah orang munafik.
2. Menyebutkan ciri-ciri orang munafik.
3. Menyebutkan dampak negatif yang ditimbulkan dari sifat orang munafik.
4. Menghindari sifat orang munafik

D. MATERI ESENSI
Pemahaman materi:
Ayo Mengamati Kisah Orang Munafik

E. PENDEKATAN & METODE
Strategi  : discovery Learning
Metode : Penugasan, pengamatan, Tanya Jawab

F. MEDIA / SUMBER BELAJAR
1. Buku Guru Akidah Akhlak Kelas 4 Kementerian Agama RI tahun 2014
2. Tema: Menghindari Akhlak Tercela Orang Munafik
3. Buku siswa Akidah Akhlak kelas 4

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

1) Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama, absensi siswa dan menyapa
mereka penuh ramah melalui group WA kelompok belajar siswa

2). Guru bertanya kepada peserta didik untuk menyebutkan sifat-sifat tercela yang diketahui
melalui group WA kelompok belajar siswa

3). Guru memberikan apresiasi terhadap semua jawaban peserta didik dan mengkaitkannya
materi melalui group WA kelompok belajar siswa

4)  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalui group WA kelompok belajar siswa

2. Kegiatan Inti

a. guru mengirimkan vidio pembelajaran menghindari sifat-sifat tercela
https://www.youtube.com/watch?v=PMgoIxX7NY | melalui group WA kelompok belajar
siswa.

b. Peserta didik diajak mengamatai vidio pembelajaran yang dikirim oleh guru.

c¢. Guru mendorong peserta didik agar dapat bertanya sesuai kisah orang munafik, misalnya:
Apa yang dikerjakan oleh Burhan dan Faiz? Akhlak tercela apa yangdimiliki oleh Faiz?
Apa akibat orang yang memiliki akhlak tersebut?

d. Setelah proses bertanya peserta didik diminta untuk menemukan jawaban pertanyaan
tersebut dengan cara mengamati vidio pembelajaran kisah orang munafik.

e. Guru memberikan penguatan berkaitan dengan materi menghindari sifat munafik.

f. guru mengirimkan tugas latihan yang akan dikerjakan oleh siswa

g. guru mengarahkan siswa untuk mendokumentasikan hasil pekerjaan yang diberikan oleh guru
melalui foto atau vidio




3. Kegiatan Penutup

1. Guru memandu peserta didik untuk mengirimkan dokumentasi tugas soal
latihan dalam bentuk vidio atau photo

2. Guru memantau dan merekap tugas yang telah dikirimkan oleh peserta didik guru
dan peserta didik menutup pembelajaran daring dengan berdo’a

H. PENILAIAN
- Sikap Melalui Observasi Aku Bisa

- Penilaian pengetahuan melalui ketepatan jawaban tugas siswa
- penilaian praktik : Unjuk Kerja



